
ii) Dada la función f : R −→ R tal que

f(x) =


xsin(1/x) si x < 0

x2 + sinx si 0 ≤ x ≤ π

x+ π si x > π

,

determina los puntos donde es continua.

(0.5 puntos)

Segundo parcial

7. i) Dibuja e indica el interior, la clausura y el conjunto de los puntos de acumulación

de A = {(x, y) ∈ R2 | x2 + y2 ≤ 1} ∪ {(2, 0)} y B = {(x, y) ∈ R2 | x ≥ y}.
¿Son abiertos? ¿Son cerrados? (0.75 puntos)

ii) Dada f : [1,+∞[−→ R | f(x) = 1√
x
y la partición P = {1, 4, 9} del intervalo [1, 9],

calcula las sumas superior e inferior de Riemann de f asociadas a dicha partición. (0.75

puntos)

8. i) Analiza la continuidad, existencia de derivadas direccionales, existencia de derivadas

parciales y diferenciabilidad en (0, 0) de la función f : R2 −→ R definida por

f(x, y) =


x3 + y3

x2 + y2
si (x, y) 9= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

.

(1.5 puntos)

ii) Calcula los extremos absolutos de f(x, y) = x2 + (y − 1)2 en D = {(x, y) ∈ R2 | y ≤
−x2 + 4, y ≥ x+ 2}.
(1.25 puntos)

iii) Comprueba que la ecuación x3z2 − xyz3 = 2 define a z como función impĺıcita de x
e y en un abierto de (x, y) = (1, 1) donde toma el valor z = −1. Calcula las derivadas
parciales primeras en (1, 1) de dicha función. (1 punto)

9. i) Estudia el carácter de la integral impropia
U +∞
1

x
x3+5x2+1dx. (0.75 puntos)

ii) Calcula
U √

x
3√x−1dx. (0.75 puntos)


